

南阳市工程建设项目审批制度改革

工作简报

第1期

南阳市工程建设项目审批制度改革领导小组办公室 2019年7月30日

强化培训宣传 提高审批效率

随着我市工程建设项目审批制度改革工作的全面启动，市住建局7月25日组织全市工程建设项目审批制度改革培训学习活动，此次活动旨在促进各“涉改”单位相关人员吃透改革精神，增强改革信心，掌握工作方式方法，提高业务素质，确保按时保质完成改革任务。市“工改”办、市发改委、市住建局、市自然资源和规划局、市政务服务和大数据管理局等涉改单位人员对《南阳市工程建设项目审批制度改革实施方案（试行）》（宛政办〔2019〕28号）、《南阳市工程建设项目策划生成服务实施办法》和《南阳市关于规范工程建设项目审批中介服务实

施意见》以及工程建设项目施工许可和竣工验收、“多规合一”、“区域评估”、“工改”审批系统建设相关内容进行了政策解读和具体操作指导。为全面推进我市工程建设项目审批制度改革工作有序进行打下坚实基础。

7月25日，《南阳日报》用一整版的篇幅，刊登我市“工改”实施方案，并对实施方案及工作目标、要求等进行了详细解读；同时牵头部门对如何实现审批流程分阶段并联审批工作进行了介绍。这次集中宣传，社会影响力大，效果显著。7月25日，我市“工改”宣传短片在南阳电视台播出；7月30日，配合市行政审批服务中心在市广播电台“行风热线”节目做了“工改”宣传。

报：省工改办，市委常委，市人大、市政府、市政协领导，市政府秘书长、副秘书长、市“放管服”办
发：各县（市、区）工改办、市直涉改各部门